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منحنی  و    را بدست آورده   های طبیعی کرده و فرکانسحالت مختلف حل  نج  پدر  را  زیر  سیستم جرم و فنر  

 فرکانس را برای سه حالت آخر ترسیم نمایید. – تغییرمکان  
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 » حل تئوری « 

𝑚𝑥̈ + 𝑘𝑥 = 0 → 𝑥 = 𝐴𝑠𝑖𝑛(𝜔𝑛𝑡) →  −𝑚𝐴𝜔𝑛
2𝑠𝑖𝑛(𝜔𝑛𝑡) + 𝑘𝐴𝑠𝑖𝑛(𝜔𝑛𝑡) = 0 

𝑎)  𝜔1𝑛 = 𝜔2𝑛 = √
2𝑘1

𝑚
= 2𝜋𝑓1𝑛 → 𝑓1𝑛 = 𝑓2𝑛 = 2.25 𝐻𝑧 

𝑏, 𝑐, 𝑑, 𝑒)  𝜔1𝑛 = √
2𝑘1

𝑚
= 2𝜋𝑓1𝑛 → 𝑓1𝑛 = 2.25 𝐻𝑧 ,   𝜔2𝑛 = √

2𝑘2

𝑚
= 2𝜋𝑓2𝑛 → 𝑓2𝑛 = 0.71 𝐻𝑧  

تغییر نکرده است، فرکانس طبیعی    bبا حالت    eو    c  ،dبا توجه به اینکه سختی فنر و جرم نمونه در حالت های  

 برابر است.  bنمونه در این سه حالت با حالت 
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 تمرین: 

را افزایش    𝜔سیستم جرم و فنر زیر را در نظر بگیرید. ابتدا فرکانس طبیعی سیستم را بدست آورده سپس  

و جابجایی  د. سرعت اولیه  یدهید تا از فرکانس طبیعی عبور کند و نمودار ترسیم شده در شکل زیر را بدست آور

 کسینوسی تعریف نمایید. گرفته و بار را به صورت  در نظر  را صفر   mاولیه برای جرم 

𝐹0 = 1 𝑁,   𝑚 = 1 𝑘𝑔,   𝑐 = 1 
𝑁. 𝑠
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,   𝑘 = 1 

𝑁

𝑚
,    

 به صورت زیر می باشد. آن پاسخ  معادله ارتعاشی و   راهنمایی:

 

 

             

 


